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BLIŽI SE 19. IZDANJE NAJVEĆEG REGIONALNOG SKUPA OVLAŠTENIH INŽENJERA 
GEODEZIJE I GEOINFORMATIKE

Pod temom „Geodezija – pouzdanost, odgovornost, povjerenje“, ovogodišnji Simpozij 
ovlaštenih inženjera geodezije i geoinformatike okupit će stručnjake iz područja geo-
dezije i geoinformatike, ovog puta u Vodicama, od 1. do 4. 10. 2026. godine.
Tradicionalno godišnje okupljanje HKOIG-a bavi se promišljanjem o ulozi geodeta u 
društvu, važnosti provjerenih i pouzdanih podataka te jačanjem povjerenja u geodeziju, 
a sudionici kroz različite tematske sesije, predavanja i radionice imaju priliku razmi-
jeniti iskustva i znanja te naučiti više o suvremenim temama iz struke.
Ovogodišnji program još je u fazi formiranja pa tako traje prikupljanje sažetaka stručnih 
i znanstvenih radova koji će doprinijeti raspravi o ulozi geodetske struke u osiguravan-
ju pouzdanosti podataka i jačanju profesionalne odgovornosti.

Simpozij HKOIG-a kontinuirano prati suvremene tehnološke trendove koji oblikuju 
budućnost struke pa je tako tema 18. simpozija, održanog u Bolu na Braču, bila upravo „Geo-
dezija 2025. – 2050.“. Pokrivajući teme posvećene geoinformatici budućnosti, tehnološkom 
razvoju, suvremenom katastru i informacijskim sustavima, Simpozij predstavlja središnje 
mjesto za raspravu o transformaciji struke i prilagodbi trendovima današnjice.
Prošlogodišnji Simpozij okupio je čak 1600 ovlaštenih inženjera geodezije i geoinforma-
tike koji su prisustvovanjem uživo i online prikupili 20 akademskih sati. Uz tematske 
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sesije pod nazivima „Geoinformatika sutrašnjice“, „Tehnološka budućnost“, „Suvremeni 
katastar i sustavi“ te „Tehnologija na moru i vodama, zakonska regulativa, suvreme-
ni katastar“, sudionici su imali priliku slušati i dva gostujuća predavanja, predavača 
matematike i financijskog vlogera Tonija Miluna te prof. dr. sc. Josipa Atalića, profe-
sora na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i voditelja Hrvatskog centra za 
potresno inženjerstvo.

Kao najveće stručno usavršavanje iz područja geodezije i geoinformatike, Simpozij pose-
ban naglasak stavlja na upoznavanje sudionika s novostima u zakonodavnom i regu-
latornom okviru, čije je poznavanje ključno za stručno, savjesno i odgovorno obavljanje 
geodetske djelatnosti. To je posebno važno za mlade kolege koji su u Upitniku o zado-
voljstvu radom Komore, poslanom u siječnju ove godine, otkrili kako su među njihovim 
najvećim profesionalnim izazovima primjena propisa i administrativne procedure te 
da po završetku studija nemaju dovoljno praktičnih kompetencija za samostalan rad 
u struci. Upravo zato, prošlogodišnji Simpozij nije bio usmjeren samo na stručna i 
tehnološka pitanja, već i na jačanje praktičnih znanja mladih kolega. Kroz posebne, 
interaktivne radionice imali su priliku upoznati se s ustrojem i dužnostima Komore 
te steći korisne informacije o pokretanju vlastite geodetske tvrtke, a radionice sličnog 
formata održat će se i u sklopu 19. simpozija u Vodicama.
Kroz održana predavanja, na Simpoziju tradicionalno sudjeluju i predstavnici Državne 
geodetske uprave, što potvrđuje dugogodišnju suradnju HKOIG-a i nadležnih insti-
tucija te važnu ulogu Komore koja svojim djelovanjem jamči stručnost i zaštitu javnog 
interesa i tako predstavlja pouzdanog partnera državi i društvu.
Takva suradnja važna je i za jačanje povjerenja u geodetsku struku te bolje razumijevan-
je njezine uloge u društvu. Geodeti svojim radom utječu na svakodnevni život građana, 
od upravljanja prostorom i infrastrukturom do razvoja gradova te imovinsko-pravnih 
pitanja, zbog čega je važno da se njihov doprinos prepoznaje i izvan same struke.
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